

BILOGORSKIM STAZAMA

DATUM IZLETA: 15. studeni 2020. / nedjelja

Planinarenje za laike je namijenjeno svima vama koji imate želju prošetati bilogorskim šumama, ali se osjećate nesigurno zbog nepoznavanja terena. Zato je sada prava prilika da uz vodičku **Mons Claudius Guide** upoznate osnove planinarenja i, uz druženje, lagano planinarite čarobnim bilogorskim šumskim putevima i stazama!

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Bjelovara. Dolazak u selo Maglenča u kojemu se nalazi planinarski dom **KAMENITOVAC**, smješten na hrptu istoimenog pitomog brežuljka. U okruženju prirode i njezinih jesenskih boja slijedi jutarnja zakuska (kava / čaj i kroasan) te upoznavanje s vodičem uz osnovne informacije o samoj ruti planinarenja / hodanja.



Oko 10:00 sati polazak na stazu, a prije ćemo se kratko uputiti na novouređenu poučnu stazu „Bilogora“ koja će nas upoznati s bogatom florom i faunom bilogorskih šuma. Osim toga, prije samog planinarenja svaki sudionik će dobiti i planinarski dnevnik kojeg će ispunjavati planinarskim žigovima na kontrolnim točkama. Uz licenciranog vodiča i nositelja sadržaja u prirodi, upućujemo se na oko 11,5 km dugu stazu bilogorskog zelenila.



Putevi nas vode skrivenim vidicima pitomih bilogorskih sela i živopisnih livada uz šum potoka i šuškanje bilogorskih šuma. Tijekom opuštanja u prirodi čut ćemo i usmene predaje o bilogorskim mitološkim bićima, njihovom suživotu s Bilogorcima, ali i vidjeti zanimljive turističke sadržaje poput „Bilogorske čarolije“. Riječ je o obiteljskom imanju koje u svojoj ponudi ima domaće proizvode od kobljeg mlijeka, a ujedno skriva i blago domaćih životinja. Uživanje u bajkovitoj Bilogori završavamo povratkom na Kamenitovac te dodijelom znački HPD-a Bilogora kao priznanje za uspješno svladanu obilaznicu „Bilogorskim stazama“. Slijedi zajednički ručak i opuštanje u okruženju prirode. Polazak prema Zagrebu u poslijepodnevnim satima. U povratku je planirano zaustavljanje u obližnjem **BJELOVARU**, gradu Marije Terezije, uz kraće slobodno vrijeme. Dolazak na mjesto polaska u ranijim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 160 kn po osobi

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz autobusom prema programu
- ♣ licenciranog turističkog voditelja putovanja
- ♣ troškove organizacije izleta i jamčevno osiguranje agencije

Napomena:

- ♣ Za sudjelovanje u cjelokupnom programu potrebno je dodatno uplatiti paket **Planinarenje za laike – Mitološka Bilogora**, koji uključuje: jutarnju zakusku (kava, čaj, kroasan), ručak nakon planinarenja (bilogorske pljeskavice, pekarski krumpir), degustaciju kobljeg mlijeka i obilazak imanja „Bilogorska čarolija“, dnevnik „Bilogorskim stazama“, značku za planinarsko iskustvo, stručno vođenje – uslugu lokalnog vodiča tijekom planinarenja, troškove organizatora paketa **RURAL ESCAPE TOURS**.
- ♣ Cijena paketa **Planinarenje za laike – Mitološka Bilogora** nije uključena u cijenu aranžmana i ona iznosi **150 kn po osobi za do 19 osoba / 140 kn po osobi za 20-30 osoba**, za sve kategorije putnika. Uplatu paketa potrebno je izvršiti unaprijed, tj. tijekom uplate samog izleta.
- ♣ Ukoliko se odlučite **ne uplatiti** naznačeni paket, po dolasku na „Kamenitovac“ imate slobodno vrijeme.
- ♣ Za sudjelovanje u programu obavezna je udobna i stabilna obuća (preporuka su planinarske cipele, može i stabilnije, nepromoćive tenisice) prikladna za hodanje po neravnom terenu i šumskim stazama; slojevita odjeća, voda, zaštita od komaraca i drugih šumskih insekata.
- ♣ **IZLET NIJE PRIKLADAN ZA OSOBE S INVALIDITETOM KAO NI ZA OSOBE KOJE SE TEŽE KREĆU IAKO JE STAZA LAGANA I BEZ VEĆIH USPONA. DUŽINA STAZE OKO 11,5 KM.**
- ♣ Za ovo putovanje potrebno je min.25-30 osoba. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa. Autoturist park organizira izlet u suradnji s agencijom Rural Escape Tours (odgovorni organizator paketa *Planinarenje za laike – Mitološka Bilogora*).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
 Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
 HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr